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Puheenjohtajan suusta: 

Historiallisen menestyksen pesisvuosi 2010 on pelillisesti takana. Oulaisten 

Huiman tyttöjuniorit ja naiset menestyivät sarjoissaan vertaansa vailla olevin 

tuloksin. F-tyttöjen Pohjois-Suomen mestaruus hopea, E-tyttöjen 

piirinmestaruus tappiottomalla sarjalla ja Pohjois-Suomen mestaruus hopea 

sekä D- ja C-tyttöjen piirinmestaruudet sekä samoin D-tyttöjen aluemestaruus 

hopea ovat saavutuksia, joista voi olla täydellä sydämellä ylpeä. Sydämellinen 

kiitos kuuluu näitten kaikkien joukkueiden pelaajille, valmentajille ja 

joukkueiden runsaslukuiselle taustajoukolle. 

Muutenkin pesiskesä oli OuHu:n pesäpallolle ennätyksellinen. 121 

lisenssipelaajaa ja 51 pesiskoululaista ovat lukuja, joista voi olla täysin 

tyytyväinen. Olemme lajikohtaisesti katsottuna OuHu:n kolmen suositumman 

jaoston joukossa. 

Nyt on otettava askel eteenpäin. On lähdettävä valtakunnalliseen 

menestykseen, siksipä on aloitettu neuvottelut seurayhteistyöstä Nivalan ja 

Ylivieskan kanssa. Tarkoituksena olisi saada yhteisjoukkue, joka osallistuisi SM-

leirikarsintasarjaa. OuHu:n puolesta selvitysryhmään kuuluu Kirsti Hussa. 

Pesäpallojaosto on yhteisjoukkueen takana 100 %, koska katsomme, että 

tavoitteellisesti ja pelaavat pelaajamme tarvitsisivat uusia haasteita 

kehittyäkseen. Myös tämä SM- sarjaan osallistuminen suo meille 

mahdollisuuden ”painostaa” Oulaisten päättäjiä ja virkamiehiä 

hiekkatekonurmikentän saamiseksi Oulaisiin. 

Nyt on sitten henkilökohtaisten jäähyväisten aika. Olen nyt tykönäni päättänyt 

etten jatka enää jaoston puheenjohtajana enkä minkään joukkueen 

pelinjohtajana. Yli 20 v rupeama OuHun pesäpalloilussa eri tehtävissä mukana 

olemisen riittänee yhden ihmisen jonkinmoiseksi elämäntyöksi. Tuomariksi 

minua voi aina pyytää, siitä hommasta en tule kieltäytymään niin kauan kuin 

jalat kantaa ja pää kestää.  

Terveisin Tapio Jääskelä, pesäpallojaoston puheenjohtaja 

Tapio Jääskelä, Pesäpallojaoston puheenjohtaja  
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Päätavoitteena menneelle periodille oli saada elämää pesiskentälle koko 

kesälle: harjoituksia, pelejä ja tapahtumia. Jaoston tavoitteena oli myös tukea jo 

menestyneitä joukkueita järjestämällä koko sesongiksi mahdollisimman 

tehokkaat harjoitteluolosuhteet, jotta kesällä saavutettaisiin menestystä ja 

onnistumisia. 

 

Nuoret ohjaajat avainasemassa 

Suunnitelmien saavuttamisen onnistumiseen ovat tärkeimpinä tekijöinä olleet 

nuoret valmentajat. Jenni Huuha ja Janette Rajaniemi vetivät syys- ja 

kevätkaudella 46 kertaa puolitoistatuntiset harkat palloiluhallissa ja Juho Oksan 

koululla. Yläkoulun opettaja Hanna-Leena Paananen piti koulun liikuntakerhoa 

kahdesti viikossa heti koulun jälkeen. Kerhossa D - ja C- tytöillä oli mahdollisuus 

harjoitella pesistä. Jenni Huuha piti F -juniori-ikäisille Juho Oksalla koulun 

pesiskerhoa kerran viikossa. Keväällä F -pojat aloittivat harjoitukset Piipsjärven 

liikuntasalissa. 

 

  Toukokuussa siirryttiin treenaamaan ulos. Jennin ja Janeten avuksi tulivat 

Hussan sisarukset Sonja ja Jenni. Sonja otti vastuulleen C -tytöt sekä 

kakkosvalmentajan pestin D -tytöissä Janeten kantaessa ykkösvastuuta. 

Harjoituksia tytöt pitivät yhdessä ja erikseen. Huuhan Jenni sai kaverikseen E -

tyttöihin kaimansa. Jenni Huuhan pelinjohtajavuosi oli hänen ensimmäisensä. 

Hän oli saanut talven aikana E-tyttöihin mahtavan yhteishengen ja uusia 

pelaajia. 

F -juniorivastuun ottivat nuoret valmentajat, jotka olivat olleet Jennillä jo 

talvella kaverina pesiskerhon vetäjinä. Raudasojan perhe tuli keväällä lastensa 

mukana avustamaan F-juniorivalmennusta ja pelinjohtoa. Keväällä Tapio 

lupautui myös ohjaamaan D -poikien joukkuetta ja sai loppukesästä parikseen 

Joni Lievosen. Miehet eivät työ- ja armeijavelvoitteiden takia päässeet 

pelaamaan täysillä koko kaudella eikä treeneihin osallistunut paljoa väkeä. 

Miesten joukkueen kokoajana, valmentajana ja pelinjohtajana toimi Markku 

Kokko. 

 
Pesiskoulua, pelejä ja automatkoja 

Helatorstaiviikolla pidettiin pesiskoulu helteissä, olihan ajankohta mitä 

mainioin, koska koulusta oli pitkä vapaa. 51 oppijaa täytti kentän ja juomaa 

kului. Pesisrehtori Jenni Hussa organisoi koulun, ja valmentajat sekä 

vanhemmat juniorit vetivät pesäpallokoulun. Kivaa oli sekä opettajilla että 

oppilailla. 

Ensimmäiset pelit pelattiin toukokuussa, Otteluita on pelattu kaikkiaan toista 

sataa ja jos leiripelit lasketaan mukaan, niin määrä on 130. Aurinko on tänä 

vuonna hellinyt ja vain kolme peliä siirrettiin rankkasateen vuoksi. Pelien 

lisäksi harjoituksia pidettiin koko ajan päiviä vaihdellen. Kotipelejä on ollut 50 

eli pesiskentällä on ollut toimintaa. Pelien onnistumisesta on vastannut 

tuomari - ja kenttävastaava Tapio Jääskelä. Tuomarit ovat olleet myös itse 

pelaajia ja eniten pelejä on tuominnut vastaava itse. E-tyttöjen Pohjois-

Suomen mestaruusturnauksessa kiitosta saatiin hyvistä järjestelyistä. 

 

Jatkoa seuraavalla sivulla   
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Pelimatkat ovat osa pesistä. Tämän kesän suosikit ovat Lamujärven jätskikiska ja 

Kajaanin hyvät ruokapaikat. Matkat ovat olleet hauskoja, Volga on raikunut Hussan 

bussissa, ja Linda, Linda on saanut uudet sanat. Auto on pitänyt siivota joka pelireissun 

jälkeen. Ylikuljun tila-autossa pistetään, pistetään banaania poskeen  sekä luetaan 

satukirjoja. Rajaniemen bussissa on ollut kauden parhaat bitit. Autossa on askarreltu 

korttia, laulettu, kikateltu, katsottu elokuvia ja vain nautittu yhdessä olosta. Kesän paras 

uimapaikka löytyi Halsualta. 

Pesisleiri 

Leirit olivat monelle pelaajallemme kauden paras juttu. D -pojat suunnistivat Sotkamoon 

alueleirille joukkueenjohtaja Nina Mäyrän saattelemana ennen juhannusta. Pojat 

ottelivat Kuhmon Kivan joukkueessa. Heinäkuun alussa pääsivät E-tytöt Haapajärvelle 

tenavaleirille, pelisarjassa heidän sijoituksensa oli yhdeksäs.   D-tytöt matkasivat Poriin 

Suurleirille heinäkuun alussa.  Heidän sijoituksensa oli pelisarjassa kahdeksas ja lisäksi 

Petra Hussa palkittiin Itä-Länsi ottelussa Idän ykköspalkinnolla. C-tytöt osallistuivat 

Oulun nuorisoleirille yhteisjoukkueella Nivalan pesiksen kanssa.  

 

 Kevät parlamentissa KP-pesis antoi jaostollemme tehtäväksi järjestää alueellinen F-leiri. 

Leirille odotettiin viittätoista joukkuetta. Leirijärjestelyitä tehtiin kovasti. Oltiin 

yhteydessä kaupungin päättäjiin leirin takia, ohjelmaa koottiin ja mainostettiin sitä. 

Loppujen lopuksi leirille ilmoittautui vain kuusi joukkuetta ja se piti peruuttaa. Saamme 

olla ylpeitä, että meillä on F -junioreissa sekä tyttö- että poikajoukkueet. Jälkikäteen 

ajatellen tämä leiri olisi voinut olla meille liikaa, koska niin paljon hommaa on ollut.  

 

Ahkeran kauden lopussa seisoo kiitos! 

Valokuvat pesispeleistä viime kaudelta ovat aurinkoisia ja OuHu:n kannattajia näkyy 

vierasotteluissa paljon. Kotipeleissä katsomo täyttyi aina pelin aikana.  Kanttiini tuotti ja 

pelejä oli mukava katsoa. Matkat olivat tänä vuonna pitkiä, koska Sotkamo ja Kajaani 

kuuluivat sarjaan. E- ja D -tytöt pelasivat tasaisimmat ja jännittävimmät matsinsa näitä 

kahta vastaan. 

 

 Kesä oli työntäytteinen, mutta ilman iloisia pelaajiamme, reippaita valmentajia, tarkkoja 

tuomareita, aina valmiita joukkueenjohtajia, osallistuvia vanhempia (isovanhempia 

unohtamatta) ja kannustajia tätä ei olisi saatu hoidettua. Vuorotteluvapaalaiset Kirsti ja 

Ari ajoivat paljon ja kenties hullaantuivat kansallispelistämme. Toivottavasti ensi kesänä 

olisi joku taas vapaalla ja nauttisi kaudesta pesäpallon parissa. Pesis on kivaa! 

Terveisin 

Kirsti Hussa, Pesisfani 
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έ±ƛǇƛƴŅŅ ƪŜƴǘŅƭƭŅέ 
 
Talvikauden harjoittelun F-juniorit aloittivat Jenni Huuhan vetämässä 
pesiskerhossa. Kerhon apuohjaajina toimivat taitavat D- ja C-
juniorimme. Osa F-junioreista kävi lisäksi isompien junnujen harkoissa. 
Joulun jälkeen saatiin todeta , että pelaajia oli historiallisen paljon. 
Kesäksi heistä saataisiin kaksi joukkuetta! Kevätkaudella Raudasojan 
Mikko ja Mäyrän Sanna vetivät lisäksi pojille omia harkkoja Piipsjärven 
koululla. 
 
Toukokuussa Kuulan kevätturnauksen aikaan Puumissa harjoitteli 9 
poikaa ja Kissoissa 10 tyttöä. Tiedossa oli, että pesiskoulun jälkeen 
heitä tulisi vielä lisää. Turnaukseen lähdettiin yhdellä isolla porukalla ja 
pelattiin yhteensä 3 peliä. Näin koko porukka pääsi testaamaan talven 
aikana harjoiteltuja taitojaan. 
 
Kesäharjoittelu aloitettiin Jennit Huuhan ja Jenni Hussan johdolla. 
Toukokuun lopussa molemmat joukkueet pelasivat jo ensimmäiset 
sarjapelinsä. Valmentajatiimiin tulivat mukaan myös 
junioripesisvalmentajatutkinnon suorittaneet Anni Huuha, Petra Hussa, 
Mari Saari ja Soile Vikström. Kesän aikana valmennusvastuu ja 
pelinjohto siirtyi vähitellen heille. 
 
Juhannuksen jälkeen sarjapelejä jatkettiin. Pelaajamäärä lisääntyi vielä 

ja loppukaudella Puumissa pelasi yhteensä 14 pelaajaa, G-juniorit: Joel 

Honkakoski ja Aappo Savikoski, F-juniorit: Elias Honkakoski, Henri Ikola, 

Konsta Ikola, Veikka Jussi-Pekka, Niklas Luhtavaara, Topi Mäyrä, Aleksi 

Rasinaho ja Miko-Gabriel Raudasoja sekä E-juniorit: Tuomas Hultqvist, 

Matti Leponiemi, Severi Sorvari ja Teemu Turula. Kesän aikana Puumat 

kehittyivät huimasti joukkueena, saalistaen kaksi voittoa ja yhden 

jaksovoiton loppukesän tiukoissa peleissä. 

 

Kissoissa pelasi yhteensä 15 pelaajaa, G-juniorit: Iia Ikkala, Henna 

Junttila, Saaga-Angelia Raudasoja ja Matleena Törmakangas ja F-

juniorit: Tua Ikkala, Petra Isokangas, Nea Junttila, Aino-Maria Linna, 

Ann-Mari Rautio, Tiina Rautio, Emma Ruokokoski, Emma Ruuska, 

Johanna Salonpää, Aliina Törmäkangas ja Milla Ylikulju. Kissat olivat 

Keski-Pohjanmaan ainoa tyttöjoukkue, mikä on saavutus jo sinänsä. 

Tytöt pääsivät edustamaan Keski-Pohjanmaan pesistä Pohjois-Suomen 

mestaruusturnaukseen Kiiminkiin. Turnauksessa Kissat pelasivat 

ensimmäistä kertaa tyttöjoukkuetta vastaan. Kolmetoista reipasta 

tyttöä kohtasi joukkueen, joka on voittanut 2000-luvulla kolme kertaa 

Pohjois-Suomen mestaruuden. Tytöt pelasivat omaa hyvää peliään ja 

juoksujakin saatiin tehtyä. Kiiminki oli kuitenkin kovempi ja voitti 

kullan. Kissoilta peli oli onnistunut ja kokemuksena hieno. Kotiin 

tuomisena oli historialliset hopeamitalit. 

Kesän saldo on varmasti kaikilla plussan puolella. Virallisia G- ja F-

junioreita kulki harjoituksissa yhteensä 25, mikä on tämän kokoisella 

paikkakunnalla mahtava saavutus. Lisäksi harjoituksissa kulki 

mahdollisia tulevia ensi kesän pelaajia.  Mukaan saatiin uusia, 

innokkaita valmentajia, jotka paneutuvat innolla 

luottamustehtäväänsä. Uusia ja aktiivisia perheitä ilmestyi kentän 

laidalle, kentällä koettiin onnistumisia, tehtiin mukavia pelireissuja ja 

kotipeleissäkin riitti runsaasti kannustajia. Pesis on tuntunut olevan 

tänä kesänä monen junnun ja perheen ilon aihe.  Tästä on mahtava 

jatkaa! 
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έ¦ƴŜƭƳƛŜƴ ƪŜǎŅέ 

E-tytöt aloittivat kesään valmistautumisen harjoittelemalla kaksi kertaa 

viikossa. Joukkueen 10 E-tyttöä harjoitteli ahkerasti ja tavoitteellisesti 

koko talven. Mukana harjoituksissa kävi myös F-tyttöjä, jotka toimivat 

kesällä vahvistuksina. Harjoitusten päätavoitteena oli juoksun, lyönnin 

ja heiton kehittäminen. Talven tavoitteet näkyivät myös kesällä pelien 

”teemoina”, jolloin yhdessä pelissä keskityttiin esimerkiksi juoksuun tai 

vaihtolyöntiin. Teemoja vaihdettiin harjoiteltujen asioiden ja edellisten 

pelien tuntemuksien myötä. Kesällä harjoituksissa panostettiin lyönnin 

kehittämiseen, mikä antoi uusia mahdollisuuksia sisäpeliin. 

Pelit joukkue aloitti harjoitusotteluilla Kajaanin Pallokerhoa vastaan 

Kajaanissa voitokkaasti. Pelit olivat tasaisia, mutta Huima vei 

molemmissa voiton. Sarjapelit alkoivat toukokuun lopussa Nivalaa 

vastaan voitolla ja hyvä peli vire jatkui koko runkosarjan. Tiukin peli 

pelattiin Kajaania vastaan, kun ratkottiin runkosarjan voittaja. 

Ensimmäisen jakson päätyttyä tasan tunnelma tiivistyi, mutta Huiman 

tytöt saivat lyöntivireen päälle ja voittivat 1-0.  

Välierät pelattiin Ylivieskan Kuulaa vastaan. Ensimmäinen peli 

Ylivieskassa oli jännittävä ja hyvät lyönnit ratkaisivat pelin Huiman 

eduksi. Toisessa pelissä otettiin selvä 2-0 voitto ja päästiin pelaamaan 

sijoista 1.-2. Sijoituspeleissä vastassa oli jälleen Kajaani, jota vastaan 

lähdettiin pelaamaan tosissaan, mutta omaan peliin keskittyen. Ottelu 

Kajaanissa jännitti kaikkia ja se näkyi ensimmäisellä jaksolla. 

Muutamien onnistumisien jälkeen tytöt rentoutuivat ja peli lähti 

kulkemaan. Huima voitti molemmat sijoitusottelut 2-0 ja saavutti 

Keski-Pohjanmaan mestaruuden voittaen kaikki sarjapelit. 

 

Valtakunnalliselle leirille Haapajärvelle lähdettiin tänä vuonna omalla 

joukkueella. Leirin tavoitteena oli se, että jokainen on ainakin yhden 

jokerina. Leirille lähdettiin siis ilman sijoitustavoitteita, mutta omaa 

hyvää peliä pelaamaan. Pelit olivat haastavia ja leirisäännöt sekoittivat 

hieman peliä. Leirin aikana pelattiin kesän parhaat ja huonoimmat 

pelit, mutta kokonaisuudessaan leiristä jäi positiivinen kokemus ja hyvä 

mieli kaikille. Sijoitus oli pelisarjan yhdeksäs. 

Pohjois-Suomen mestaruusturnaus pelattiin Oulaisissa ja vastassa 

olivat Kajaanin Pallokerho ja Kempeleen Kiri. Turnaukseen joukkue 

lähti reippaalla mielellä ja omiin taitoihin luottaen. Joukkue kohtasi 

Kajaanin jo seitsemännen kerran tänä kesänä ja peli oli jälleen kerran 

tiukka. Huima voitti Kajaanin, mutta Kempeleen ulkokenttä oli 

vahvempi  ja Kempele voitti kultaa. Huima sijoittui kuitenkin hienosti 

toiseksi. 

Joukkueessa pelasivat Essi Erkkilä, Sara Erkkilä, Alisa Heikkilä, Maisa 

Hussa, Roosa Hussa, Josefiina Rajaniemi, Milla Rantaeskola, Kaisa 

Salonpää, Jenna Vähäaho ja Miisa Ylikulju. Liisäksi F-tytöistä Ann-Mari 

Rautio, Emma Ruokokoski, Emma Ruuska, Johanna Salonpää ja Milla 

Ylikulju. Valmentajina ja pelinjohtajina toimivat Jenni Huuha ja Jenni 

Hussa. Joukkueenjohtajina olivat Raija Rajaniemi ja Ari Rantaeskola. 
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”WŅŅǘŅǾŅ ǳƭƪƻǇŜƭƛ Ƨŀ ǘŀƛŘƻƪƪŀŀǘ ƭȅǀƴƴƛǘέ 

Kesän 2008–2009 pohjalta oli hyvä lähteä harjoittelemaan tulevaa 

kautta varten. Talven aikana harjoiteltiin yhdessä C-tyttöjen kanssa; 

maanantaisin fysiikkaa Janeten johdolla, tiistaisin ja torstaisin Hanna-

Leenan vetämä pesiskerho sekä perjantaisin lajiharjoitukset. 

Harjoituksissa treenattiin juoksua, lyöntiä, heittoja sekä pelintaktiikka 

asioita. Talven aikana harjoituksissa kävi vaihtelevasti porukkaa, mutta 

kevättä kohti harjoittelijoiden määrä kasvoi. Ilmapiiri harjoituksissa oli 

hyvä läpi vuoden, töitä tehtiin tosissaan, mutta silti koko joukkue jaksoi 

hymyillä ja nauraa läpi vuoden. 

Ulos päästiin harjoittelemaan toukokuussa. Harjoituksia oli kolme 

kertaa viikossa. Saliharjoittelun jälkeen perus pallovarmuus alkoi olla 

hyvällä pohjalla, jolloin oli hyvä jatkaa ulkona harjoittelua. Pelien 

alkaessa pelaajilla ja valmentajilla oli täysi luotto joukkueeseen mikä 

säilyi koko kesän ajan. Peleissä tyttöjen vahvuuksia pyrittiin 

käyttämään hyväksi mahdollisemman monipuolisesti, sillä taitoja 

jokaiselta tytöltä löytyy. Pelikuvioita hiottiin kuntoon harjoituksissa 

erilaisten harjoitteiden avulla, ja ne toimivat läpi kauden. Tuloksena on 

huima pistesaldo runkosarjassa, mahtavat 481 juoksua ja vastustajille 

annettiin ainoastaan 72 juoksua. Koko kesän aikana ulkopeli toimi 

lähes virheettömästi; heitot ja liike oli kohdallaan, ja näin vastustajille 

ei juoksuja helpolla annettu. Sisäpelissä joukkue sai pelin rennoksi ja 

vapautuneeksi, ja näin jokainen sai esitellä taidon näytteitä läpi 

kauden. Jokainen pelaaja kehittyi valtavasti kesän aikana ja 

joukkuehenki kukoisti jokaisessa pelissä. Sää suosi läpi kesän ja 

muutama peli pelattiin todella kuumissa olosuhteissa. Huolto toimi 

pelien aikana loistavasti ja näin pahemmilta loukkaantumisilta 

vältyttiin. 

 

D-tytöt pelasivat piirisarjassa yksinkertaisen sarjan. pelejä kertyi 13 kun 

mukaan lasketaan myös sijoituspelit. D-tytöt sijoittuivat sarjassa 

ensimmäisiksi. Jo runkosarjassa tiukka vastus Sotkamo asettui vastaan 

sijoitusotteluissa. Ensimmäinen sijoitusottelu päättyi Huiman häviöön 

kotiutuslyöntikisan jälkeen 1-2. Toisessa sijoitusottelussa taisteltiin 

voitto, supervuoron jälkeen peli Huimalle 2-1. Jakso voittojen tasan 

ollessa mestaruus ratkaistiin pelaamalla vuoropari kerrallaan. Sotkamo 

oli ensimmäisessä vuoroparissa parempi juoksuin 4-3. Keski-

Pohjanmaan mestareina tytöt osallistuivat kesän päätteeksi Pohjois-

Suomen mestaruusturnaukseen, josta tuloksena upea hopea mitali! 

Tämän vuoden D-tytöistä siirtyy viisi C-tyttöihin ja vain kaksi jatkaa ensi 

vuonna. Onneksi E-tytöistä nousee seitsemän innokasta pelaajaa 

joukkueeseen, joista osa jo pelasi tänä kesänä D-tytöissä vahvistuksina. 

Suuri kiitos E-tytöille hienosta panostuksesta, ilman teitä ei olisi saatu 

D-tyttöjoukkuetta pystyyn. Näin myös ensi vuonna on hyvä joukkue 

kasassa.  

Tänä vuonna D-tytöissä pelasi Petra Hussa, Milla Luhtavaara, Sara 

Marjakangas, Nelli Salmela, Emma Kestilä, Rilla Mehtätalo, Riikka 

Lehtonen sekä E-tyttö vahvistukset; Josefiina Rajaniemi, Milla 

Rantaeskola, Roosa Hussa, Miisa Ylikulju, Essi Erkkilä, Alisa Heikkilä ja 

Kaisa Salonpää. Valmentajina Sonja Hussa ja Janette Rajaniemi. 

Joukkueenjohtajina Kirsti Hussa ja Jani Luhtavaara. 
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D ς Pojat 2010 E - poikavahvistukset 

Janne Isokoski Jani 
Käpylä 

Teemu 
Turula 

Tuomas 
Hultqvist 

Jesse Kilpimaa Joel 
Laitila 

Matti 
Leponiemi 

Severi 
Sorvari 

Pekka Linna Joni 
Möttönen 

Juho Papinaho Tuomas 
Turula 

Elias Tyyskä 

Joukkueenjohtajat 
Nina Mäyrä ja Eija 

Linna 

έ5 ς pojat sarjaan E ς ǇƻƛƪŀǾŀƘǾƛǎǘǳƪǎƛƭƭŀέ 

OuHun vaikeutena on saada poikajoukkueisiin riittävää määrä pelaajia 

ja harjoituksille vetäjää. Talven pojat harjoittelivat yhdessä jo pitkään 

pelanneiden D- ja C-tyttöjen kanssa. Nämä harjoitukset pojat kokivat 

haastaviksi ja he osallistuivat myös yläkoulun kerhoon, missä pesistä 

pystyi harjoittelemaan. D-ikäisten harjoitteluryhmä vain oli pieni 4-5 

poikaa. Keväällä tuli viestiä, että E-ikäisiä poikia aloittaisi myös 

pelaamisen. E-joukkueeseen ei saatu riittävästi pelaajia ja muutaman 

D-ikäisen uuden harrastajan voimin, joukkue ilmoitettiin sarjaan. 

Kesäharjoituksia veti Tapio Jääskelä. Laji oli uusi usealle pelaajalle ja 

tehtävä haastava Tapsalle, koska Tapsalla vuosia aikaa 

valmennuksesta. Pelit eivät tahtoneet kulkea ja ulkopelipaikatkaan 

eivät pojille selviä saati säännötkin osalle vielä outoja. Mutta kuten 

vanha viisaus sanoo, ilman harjoittelua ei tule mestareita ja sitähän 

pelit juuri olivat, harjoittelua.  Tapio tulivat jelppaamaan Tomi 

Martinmäki ja Joni Lievonen.  Tomi veti harkkoja ennen armeijaa ja Joni 

jatkoi loppukesän pelinjohtajana. 

Kesän runsas pelimäärä muutti koko kesän harjoitusaikoja ja niihin 

pääseminen oli vaivalloista, koska osa pojista tuli kaukaa. Lukkarin 

pestiä alkukesän hoiti Joni Möttönen ja onnistui tehtävässään hyvin. 

Lukkarin tonttia Joni ei kokenut omakseen ja loppukesästä Jani Käpylä 

ja E-juniori Matti Leponiemi tuurasivat. Mattissa on ainesta lukkariksi ja 

Mattia on pyydetty lukkariksi ensivuoden E-poikiin.  

 

Sotkamon alueleirille lähdettiin juhannusta ennen kuuden pelaajan 

voimin. Joni, Jani, Janne, Jesse, Joel ja Pekka saivat kyydin Sotkamoon 

ja joukkueenjohtaja Nina Mäyrä jäi saattoreissulta leirille huoltajaksi ja 

kuskiksi. Nina osteli hammasharjan Sotkamosta, mutta oli onneksi 

ottanut varapatjan mukaan ettei lattialle joutunut.  Leirijärjestelyt 

aloitettiin paria viikkoa ennen leiriä ja paikat pojille löytyi Kuhmon 

Kivan joukkueesta. Kuhmosta tuli kuusi pelaaja ja pelinjohtajat.  

Kesän voittopelit pelattiin leirillä ja pesiksestä opittiin paljon uuttaa. 

Discoon eivät kaikki olleet uskaltautuneet, mutta kolme osallistujaa 

meidän pojista oli kuulemma hitaitakin tanssinut! 
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έ/ ς ǘȅǘǀǘ ȅƭƭŅǘǘƛǾŅǘ ƛǘǎŜƴǎŅΗέ 

Vuoden 2010 joukkue koostui seitsemästä virallisesta C-tytöstä sekä 
kaikki D-tytöt pääsivät kokeilemaan ja näyttämään taitojansa 
joukkueen kokoonpanoissa. Pelipaikat suunniteltiin varsinaisten C-
tyttöjen mukaan ja D-tytöt antoivat oman panostuksen tarvittaviin 
paikkoihin ja he hoitivat tehtävänsä onnistuneesti. Jokaiseen peliin 
saatiin koottua hyvä ja toimiva porukka, ja näin pelit onnistuivat 
joukkueen nuoresta iästä huolimatta hyvin.  Joukkueessa pelasivat 
Mari Saari, Soile Vikström, Adeliina Pelkonen, Eve kärki, Jaana Mäkelä, 
Laura Antikka ja Anni Huuha. D-tyttö vahvistukset Petra Hussa, Milla 
Luhtavaara, Sara Marjakangas, Rilla Mehtätalo, Riikka Lehtonen, Nelli 
Salmela ja Emma Kestilä. Valmentajina ja pelinjohtajina toimivat Sonja 
Hussa ja Janette Rajaniemi. 

Tyttöjen kehitys ja halu kehittyä lisää on ollut ihailtavaa, ja siihen on 
pyritty seurana antamaan mahdollisuus, järjestämällä 
mahdollisemman hyvät harjoittelumahdollisuudet kesä- ja 
talvikautena. Talvikautena tytöt harjoittelivat neljä kertaa viikossa 
vaihtelevalla osallistujamäärällä D-tyttöjen kanssa. Maanantaina olivat 
fysiikkaharjoitukset Juho Oksan koululla, tiistaina ja torstaina Hanna-
Leenan pitämä pesis-liikuntakerho ja perjantaina Janeten (Sonjan) 
lajiharjoitukset. Kevättä myöten treeniaktiivisuus lisääntyi, joukkue 
saatiin kokoon ja joukkueen fiilis saatiin nostatettua erilaisten 
tempausten avulla. Kesällä harjoitteluohjelmat tehtiin viikkokohtaisesti 
pelien mukaan, sillä mukaan piti ottaa d- ja c-tyttöjen ja naisten pelit. 
Treenejä pyrittiin pitämään viikossa aikataulun mukaan 2-4 kertaa. 
Harjoitukset koostuivat monipuolisista harjoitteista, missä valmentajat 
eivät ole päästäneet helpolla sillä ”ennen ei lopeteta, kun tämä 
onnistuu”. Kaudelle 2010 tavoitteena oli lyönti varmuuden 
paraneminen, ”pelisilmän” kehittyminen sekä muiden taitojen 
ylläpitäminen ja nostattaminen. Kesällä harjoituksissa ja peleissä koko 
joukkue oli paikalla ja näin kehitystä tapahtui yksilöllisesti kuin 
joukkueena. 

 

Sarjassa pelasi kuusi joukkuetta, ja kaksinkertaista sarjaa pelatessa 
pelejä kertyi yhteensä kymmenen. Ensimmäistä peliä lähtiessä 
pelaamaan oli havaittavissa pientä epävarmuutta, sillä varsinaista 
harjoituspeliä ei päästy pelaamaan ja tiedot omista taidoista tytöillä ei 
ollut tiedossa. Peliin lähdettiin pelaamaan koko joukkueella, peli toimi 
ja näin NiPe kukistettiin, joka oli vienyt edellisvuosina voitot peleistä. 
Voitto oli todella tärkeä mikä antoi varmuutta joukkueelle tulevia 
pelejä varten. Huima vei voitot Ylivieskalta ja Haapajärveltä 
ylivoimaisilla peleillä, tappiot se kärsi Kajaania ja Sotkamoa vastaan. 
Kajaanin ja Sotkamon joukkueet olivat vahvoja, kuitenkin Huima pystyi 
pelaamaan pelit omalla hyvillä peleillä loppuun asti. Näistä peleistä 
opittiin paljon ja tytöt näkivät mihin on pyrittävä. Varsinainen kausi 
huipentui viimeiseen sarjapeliin Ylivieskan Kuulaa vastaan, jossa 
pelattiin onnistunut ja mukava ottelu, jonka jälkeen oli kiva mennä 
syömään yhdessä. 

Yksi kauden odotetuimmista tapahtumista oli kenties osallistuminen 
Oulun Suurleirille yhteisjoukkueena Nivalan kanssa. Leiri on aina oma 
kokemuksensa, mikä antaa paljon pelaajalle väsymyksestä huolimatta. 
Sää suosi viikon aikana, ja näin lukuisat pelit saatiin pelattua kesäisessä 
säässä. Kesä oli kaikin puolin onnistunut; sarjan kolmas sija, Keski-
Pohjanmaan mestaruus sekä lukuisat muut ikimuistoiset 
pesistapahtumat ovat jääneet iloisesti mieleen. Nyt on helppo hymyillä 
ja lähteä uutta kautta kohti uusin tavoittein. 
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έbŀƛǎǘŜƴ ƧƻǳƪƪǳŜ ȅƭƭŅǘǘƛ ƳŀŀƪǳƴǘŀǎŀǊƧŀǎǎŀέ 
 
Sarjakauteen lähdettiin ilman mitään sijoituspaineita, enemmänkin oli 
tavoitteena haistella maakuntasarjan ilmapiiriä nuorella joukkueella. 
Naiset saivat hienosti pronssia eikä kultakaan ollut 
saavuttamattomissa. Pronssi oli todella iloinen yllätys ja todella kova 
juttu, sillä sijoitus ylitti kaikki tavoitteet. 
 
Joukkueella oli hyvä peliote koko pelikaudella, ja se oli yllätys 
siinäkin mielessä, että keväällä joukkue oli hakusessa. Aluksi jaosto oli 
jo luopua sarjaan ilmoittamisesta, koska pelaajia ei tuntunut 
löytyvän. C-tytöillä pelejä ei tuntunut kesälle tulevan liikaa ja 
C-tyttöjen avulla uskaltauduttiin sarjaan. Suurin osa joukkueen 
pelaajista oli myös vetäjinä muissa joukkueissa, niin kesän naisten 
harjoittelu jäi vähäiseksi eikä se ollut täyspainoista. Talvikaudella 
ns. yhteisharjoituksia ei ollut, vaikka saliaikaakin varattiin. 
 
Ulkopeli ongelmaa oli koko kauden. Heittopeli hapuili. Ulkopelin 
valonpilkku tänä kesänä oli lukkari Hanna Vaara, varmoilla peliotteilla. 
Sisäpeli oli kohtuullista. Juoksuvoimaa oli tullut joukkueeseen D- ja 
C-tyttöjen mukana ja juoksuja tehtiin paljon eli lyöntivoimaakin löytyi. 
Kärkipeli onnistui, mutta jos jotain heikkoutta hakee, se oli joukkueen 
epätasaisuus lyöntipelissä. Nuoremmat pelaajat selvästi jännittivät 
kokeneimpien pelaajien mukana olemista ja se jonkin verran häiritsi 
vastuunottoa niin vaihtotilanteiden kuin kotiutuksienkin hoitamisessa. 
 

Joukkueen uutena tulokkaana toimi jokerilyöjä Adeliina Pelkonen. Ade 
asettui purkamaan ajolähtötilanteita ja tulosta syntyi. Sarjassa pelattiin 

yksinkertainen sarja. Yhdeksän peliä, joista kotipelejä oli 

viisi. Pelien järjestely kielimatkojen, töiden, kesätapahtumien, 

pesisleirien ym ohjelmien kanssa ei ole helppo työ, ja kun 

ajokorttiakaan ei pelaajilla vielä ole. 

 

Haluaisin lopuksi kiittää tyttöjä hienosta viimeisestä pelinjohtaja 

kaudestani. Kun te pelaatte, Tapio Aulis istahtaa mato-ongelle 

Pirnesojan mutkaan nauttimaan luonnonrauhasta ja runsaasta 

harjussaaliista. 

 

Terveisin 

Tapio Jääskelä 

Joukkueessa pelasivat  Jenni Huuha, Jenni Hussa, Sonja Hussa, Iida 
Kestilä, Sinna Lehtola, Kaisa Pienihäkkinen, Janette Rajaniemi ja Hanna 
Vaara. Lisäksi C- ja D-tytöistä Laura Antikka, Anni Huuha, Jaana Mäkelä, 
Adeliina Pelkonen,  Mari Saari, Soile Vikström, Petra Hussa ja Milla 
Luhtavaara 
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E - tytöt kunnarit lyödyt tuodut 

Essi Erkkilä 6 20 21 

Sara Erkkilä  5 16 

Alisa Heikkilä  16 38 

Maisa Hussa 2 27 22 

Roosa Hussa 11 49 40 

Josefiina Rajaniemi 8 54 28 

Milla Rantaeskola 4 32 43 

Kaisa Salonpää 1 12 11 

Jenna Vähäaho  3 21 

Miisa Ylikulju 1 24 23 

Ann-Mari Rautio   1 

Emma Ruokokoski  1 1 

Emma Ruuska  1  

Johanna Salonpää   4 

Milla Ylikulju  2 11 

 C - tytöt Pelit Kunnarit Tuodut Lyödyt Tehot 
1 Mari Saari 10 2 23 20 43 

2 Anni Huuha 8 1 19 15 34 

3 Soile Vikström 10 6 28 47 75 

4 Petra Hussa  10 3 27 42 69 

5 Adeliina Pelkonen 10  18 19 37 

6 Sara Marjakangas 9  14 6 20 

7 Milla Luhtavaara 10 1 18 21 39 

8 Jaana Mäkelä 10  10 5 15 

9 Eve Kärki 7  6 11 17 

10 Laura Antikka 8  5 4 9 

11 Rilla Mehtätalo 7 1 12 9 21 

12 Nelli Salmela 6 1 19 3 22 

13 Riikka Lehtonen 5 1 3 7 10 

14 Emma Kestilä 5  8 4 12 

 D - tytöt Pelit Kunnarit Tuodut Lyödyt Tehot 

1 Nelli Salmela 10 5 55 33 88 

2 Milla Rantaeskola 9 1 43 15 58 

3 Roosa Hussa  10 1 38 20 58 

4 Petra Hussa 11 13 60 111 171 

5 Emma Kestilä 11 1 32 34 66 

6 Rilla Mehtätalo 10 3 36 32 68 

7 Josefiina Rajaniemi 11 5 44 57 101 

8 Milla Luhtavaara 9 9 38 71 109 

9 Riikka Lehtonen 11 7 45 52 97 

10 Sara Marjakangas 10 1 47 26 73 

11 Miisa Ylikulju 9 1 10 6 16 

12 Essi Erkkilä 7  4 1 5 

13 Kaisa Salonpää 5 1 5 9 14 

14 Alisa Heikkilä 2  6 1 7 
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Vuoden Joukkue E ɀ tytöt  

Vuoden Valmentaja Jenni Huuha 

Vuoden Tuomari Tapio Jääskelä 

Vuoden Aputuomari Jani Käpylä 

Vuoden Huoltaja Ari Rantaeskola 

Vuoden pesisperhe Ylikuljut 

Vuoden Tulokas Kaisa Salonpää 

Vuoden Tulokas, naiset Adeliina Pelkonen 

Vuoden poikajuniori Topi Mäyrä 

Vuoden F-juniori, tytöt  Ann-Mari Rautio 

Vuoden F-juniori, pojat  M-G Raudasoja 

Vuoden E-juniori, tytöt  Josefiina Rajaniemi 

Vuoden D-juniori, tytöt  Milla Luhtavaara 

Vuoden D-juniori, pojat  Jani Käpylä 

Vuoden C-juniori, tytöt  Mari Saari 

Vuoden naispelaaja Iida Kestilä 

Vuoden miespelaaja Antti Heikkilä 

Lahjoittanut Oulaisten Osuuspankki ja Helkama Velox 

Reilu G-juniori, tytöt  Matleena Törmäkangas  

Reilu G-juniori, pojat  Aappo Savikoski 

Reilu F-juniori, tytöt  Emma Ruuska 

Reilu F-juniori, pojat  Henri Ikola 

Reilu E-juniori, tytöt  Essi Erkkilä 

Reilu D-juniori, tytöt  Emma Kestilä 

Reilu D-juniori, pojat Pekka Linna 

Reilu C-juniori, tytöt  Petra Hussa 

Valmentajien Mitali Roosa Hussa 

Valmentajan pokaali Matti Leponiemi 

F-valmentajan mitalit Johanna Salonpää, 
Emma Ruokokoski 

D-valmentajan pokaali Sara Marjakangas 

C-valmentajan pokaali Laura Antikka 

Hierontakortti Hanna 

Vaara 

naisten joukkueen lukkari, 

kesän parasta ulkopeliä 

Enkeli Maisa 

Hussa 

Kehittyneelle ja pelejä 

ratkaisseelle pelaajalle 

Vuoden 

tsemppaaja 

Miisa 

Ylikulju 

Pelireissuilla mukana 

iloisella mielellä, eväiden 

kanssa ja kannustaa  

Helkama velox Roosa Hussa E-junioreiden valmentajan pytty 

Tyylin pytty Petra Hussa Paras naistensarjan pelaaja 

Tyylin pytty Mikko Raudasoja Paras miestensarjan pelaaja 

Kulta Kehrä Kärkkäinen OY Milla Ylikulju Paras tyttöjuniori 

Kortesojan pytty Soile Vikström Vuoden tyttöpesäpalloilija 

JL-tuotteen pytty Milla Rantaeskola Pesistaituri 

Tapio Jääskelän pytty Joni Möttönen Poikien pistepörssin voittaja 

Tapsan pytty Janette Rajaniemi Naisten pistepörssin voittaja 

Mikko Kankaan pytty Riikka Lehtonen Nuorelle lahjakkaalle juniorille 

Puheenjohtajan palkinto Kirsti Hussa Vuoden pesisteko 


